

《生活启示录》
大结局

姐弟恋终成正果



由闫妮、胡歌主演的都市情感大剧《生活启示录》于前日晚收官，这部带给剧迷们无限“惊喜”的姐弟恋题材电视剧一开播便迎来收视热潮。

闫妮在剧中扮演的于小强原本是一位家庭妇女，在发现丈夫出轨后净身出户，接连遭遇不幸的她却遇到了真命天子胡歌，由此上演了一场甜蜜却坎坷的姐弟虐恋。

在收官剧集中，闫妮与胡歌互相产生误会，两人决定暂时分开。不过在经过闫妮父亲的劝说后，真心相爱的两人又重归于好，闫妮也终于怀孕，让胡歌又一次当上爸爸。而其他入也最终得到了自己的幸福与感悟。

在《生活启示录》中，闫妮与胡歌两人之间密集的吻戏和激情戏引来网友们的热烈讨论，闫妮谈及此处透露，其实她和胡歌此前拍戏时也都想着能避免就避免，但在这个戏里想做一个新尝试，并且她认为“大家要是思想健康的话，一切都很正常”。

(据新华网)

田连元家人
微博代报平安
尚不知小儿子已去世

著名评书表演艺术家田连元遭遇车祸后，一直备受各界关注。6月4日，田连元家人在微博代为发布信息，称田老已经逐渐康复，也会因大家的祝愿而更加坚强。田连元友人介绍，田老身体除了脊椎的伤势外状态良好，但是还不知道小儿子的状况，家人也不想就此谈太多情况。

对于大家关心的田连元伤势情况，沈阳军区总医院也于近日举行新闻发布会。主治医师宋振全表示，田老先生刚到医院时意识清醒，随后出现短暂昏迷、恶心等症状。经过CT等检查初步结果诊断，田老先生脊柱损伤、颅内血肿、胸部肺部等损伤。对于大家关心的田连元能否再登舞台的问题，宋振全说：“从目前的情况看，如果病情不继续发展，田老师应该可以再次站上评书舞台。但病情是瞬息万变的，现在下诊断结论还为时尚早。”

昨日，田连元的微博由亲友代为更新，感谢网友们的祝福与关心，并称田老“已经在渐渐康复，会因你们更加坚强”。

(据人民网)

作为巴西世界杯上最受瞩目

的巨星之一，C罗的表现将直接影

响着葡萄牙队的前景。但葡萄牙足协在

最新公布的一份伤病报告中称，C罗左腿髌

骨肌腱存在炎症。这也是葡萄牙方面自国

家队集训以来首次承认头号球星有伤。

欧冠决赛加重 C 罗伤情
葡萄牙队小组出线难

目前C罗只能进行恢复性训练

诊断

欧冠决赛加重了伤情

在葡萄牙足协出示这份伤病报告前，《马卡报》等西班牙媒体已经报道了C罗的伤情。事实上，本赛季西甲联赛最后阶段，皇马领袖就一直困扰于伤病问题，缺席了数场比赛，但他的伤情一直是个秘密，皇马俱乐部从未向外界透露过C罗的具体伤情。

日前，葡萄牙足协为头号球星安排的核磁共振检查结果显示，C罗的左腿髌骨肌腱存有炎症，而剧烈活动有可能加重他的伤势，此外C罗的大腿肌肉也有些拉伤。

本赛季C罗在俱乐部的状态非常出色，不仅以31粒联赛进球与苏亚雷斯共享本赛季欧洲金靴奖，更在欧冠联赛中取得17粒进球，打破了欧冠单赛季的进球纪录。《马卡报》称，C罗的进攻能力和领袖气质将影响着葡萄牙队的进退。

在5月末的欧冠决赛中，C罗登场并打满120分钟，最终帮助皇马夺取了俱乐部史上第10次欧冠冠军。《马卡报》称，为了不错过万众瞩目的欧冠决战，C罗在里斯本的这次强行复出是伤病加重的重要原因。

康复

目前只能恢复性训练

葡萄牙巨星的伤情引来诸多猜测，目前身在美国的C罗也表现得非常谨慎，他并未参加队内的对抗训练，而是在康复师的带领下进行了相对温和的恢复训练。

当地时间3日，C罗完成了抵达国家队后的首次训练，让人略有担心的是，他并未跟随全队进行常规训练，而是在康复医师的带领下进行了恢复训练，强度不大。

按照计划，葡萄牙国家队将在美国参加两场热身赛，对手分别是墨西哥和爱尔兰。据西媒透露，葡萄牙队为保守起见，C罗肯定不会在这两场友谊赛中出现。

据医生预测，C罗的伤情完全恢复至少需要20天，自欧冠决赛结束到首战德国，其间只有22天，多数舆论认为，C罗有望在对阵德国队的首场比赛前完全恢复，但状态难以保证。另据《马卡报》分析，为了保护头号球星，葡萄牙队很可能会在首战放弃使用C罗，这样不但有助于他的恢复，也不会太影响球队的战绩。

前景

葡萄牙队小组出线难

葡萄牙队在巴西世界杯上的分组形势并不算理想，同组对手包括夺冠热门德国队，还有实力雄厚的美国队和加纳队。在葡萄牙主帅穆里尼奥看来，德国队有望小组头名出线，C罗领军的葡萄牙队只能争夺小组第二名，如今C罗受伤，葡萄牙队的前景更被看低。

本届世界杯上，公认的“死亡之组”是意大利、英格兰、乌拉圭所在的小组，但在《卫报》看来，德国、葡萄牙、美国、加纳所在的小组也充满凶险，该小组整体实力非常平均，谁出线都不会太让人感到意外。

虽然身为葡萄牙人，但切尔西主帅穆里尼奥更看好德国队，他认为日耳曼战车将碾过小组其他对手取得晋级资格，同时穆里尼奥也预测说，葡萄牙队将以小组第二名身份出线。

德国队和葡萄牙队实力超群，所以穆里尼奥的看法并不奇特。曾经执掌过德国队教鞭的福格茨对此有着不同见解，他认为该小组实力均衡，即便是德国队也不敢保证一定出线。

(据人民网)

热身赛况速递

英格兰 2:2 平厄瓜多尔

北京时间昨日凌晨，英格兰与厄瓜多尔队进行了一场热身赛。E-瓦伦西亚率先进球，鲁尼和兰伯特进球反超，阿洛约世界波扳平。曼联边锋A-瓦伦西亚和利物浦小将斯特林均被红牌罚下。最终，英格兰2:2战平对手。

荷兰 2:0 胜威尔士

北京时间昨日凌晨，荷兰在阿姆斯特丹与威尔士进行了一场热身赛。罗本两失单刀后首开纪录，范佩西因伤下场，罗本助攻伦斯扩大比分。最终，荷兰队以2:0击败威尔士。

阿根廷 3:0 主场完胜

北京时间昨日凌晨，阿根廷在世界杯热身赛中主场3:0完胜特立尼达和多巴哥，帕拉西奥传射建功，马斯切拉诺和马克西·罗德里格斯进球。

(据人民网)



英格兰队对厄瓜多尔队比赛中，英格兰队球员鲁尼(左)在比赛中拼抢。